‘\n Un agricultor tiene una granja en la que cultiva vegetales.
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En la primera En la segunda En la tercera semana, Si la tendencia
semana, cosecha10  semana, cosecha 30 cosecha 90 kg de continia, ;Cudnto
kg de tomatesy 15 kg de tomates y 30 tomates y 60 kg de cosechard en la cuarta
kg de zanahorias. kg de zanahorias. zanahorias. semana?
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Arrastra la canasta correspondiente para seguir la secuencia.
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280 kg de tomates y 210 kg de tomates y 265 kg de tomates y
120 kg de 120 kg de 130 kg de
zanahorias. zanahorias. zanahorias.
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